

# JUŽNA ITALIJA

Polazak: 27.04.2025.

Povratak: 04.05.2025.

**BARI–BRINDISI–OSTUNI–ALBEROBELO–POLIGNANO A MARE-MONOPOLI**

**Fakultativni izleti LECCE-OTRANTO-ALTAMURA-MATERA**

**8 dana (7 noćenja) – avionom i autobusom**

*Pulja ili Apulija je regija u kojoj Italijani najviše letuju. Dovoljan je samo jedan pogled na neku od prelepih plaža na Salentinskom poluostrvu i da shvatite zašto je Đto tako. Nekada je ova regija pripadala Grčkoj, o čemu svedoče brojni kulturnoistorijski spomenici. Ovde su nastajale legende i stvarali se heroji, a svoje puteve ukrštali Grci, Rimljani, Iliri, Vizantinci i Arapi, čiji su se brodovi, ljudi, roba i kulture oduvek mešale i kretale između dve obale, između Zapada i Istoka. Ime je dobila po drevnom narodu Apulima, koji su naseljavali ovo područje još pre starog Rima. Pored razlike u pejzažu i arhitekturi, Pulja sa svojim prepoznatljivim belim gradićima, utvrđenjima, ravnom, nerazuđenom obalom i kristalno čistim morem predstavlja jedan od najinteresantnijih delova Italije koje vredi posetiti.*

## PROGRAM PUTOVANJA

**1. dan (27.04.2025) BEOGRAD–BARI-GALIPOLI** Čekiranje putnika na beogradskom aerodromu „Nikola Tesla” u 05:25 časova. Poletanje za Bari u 07:25 časova (let JU490). Dolazak u 09:00 časova. Posle pasoških i carinskih formalnosti odlazak na panoramsko razgledanje grada sa vodičem: Katedrala Svetog Sabinija, Bazilika Svetog Nikole – zaštitnika pomoraca u kojoj se čuvaju njegove mošti, ostaci normanske tvrđave Svevo, stari grad... Slobodno vreme. Nastavak puta za Galipoli (oko 220 km). Smeštaj u hotel. Noćenje.

**2. dan (28.04.2025) GALIPOLI-BRINDISI-GALIPOLI (oko 155 km)** Doručak. Polazak na poludnevni izlet za Brindizi. Brindizi je najveća trajektna luka u južnoj Italiji i najveća luka na Jadranu. Rimljani, koji su preuzeli grad od Grka sredinom 3. veka pre nove ere, počeli su da favorizuju potencijal grada. Dve kolone (od kojih jedna još uvek stoji iznad luke) su podignute da identifikuju Brundizijum kao kraj Apijevog puta, puta koji je izgrađen da bi se olakšalo kretanje robe i trupa između centra carstva i istočnog Mediterana. Uz stalne dolaske i odlaske legija, mornarica i trgovačkih brodova, Brindizi je brzo rastao i ubrzo je imao oko 100.000 stanovnika. Padom Rimskog carstva Brindizi je prešao u ruke Ostrogota, Vizantinaca, Langobarda, Saracena, a potom i Normana, koji su preuzeli vladavinu 1070g. Grad je teško bombardovan tokom Drugog svetskog rata, ali u poslednjoj deceniji grad je doživeo značajnu transformaciju. Veliki deo istorijskog centra je renoviran i uređen, a šetalište Lungomare je redizajnirano. Grad se transformisao u mesto u kome definitivno možete ostati i otkriti mnogo toga. Slobodno popodne za individualna razgledanja i kupovinu. Transfer do hotela u Galipoli. Noćenje.

**3. dan (29.04.2025) GALIPOLI-LECCE-OTRANTO-GALIPOLI fakultativni izlet (oko 170 km)** Doručak. Polazak na fakultativni celodnevni izlet za Leće i Otranto. Leće grad na jugu Italije poznat kao Južna Firenca, zahvaljujući svojim arhitektonskim delima, kao što su bazilika Santa Kroče, čija je izgradnja trajala 150 godina, ili Duomo, centar verskog života tog vremena, ili Porta Napoli (palata Zelestine) i Rimsko pozorište iz drugog veka. Po nekima je i najlepši grad u regiji. Facinantne su fasade kao od čipke, izgrađene od vrste lokalnog krečnjaka (kamen iz Leće) koje upijaju zlatne sunčeve zrake i pretvaraju ih u zlatnu boju ćilibara. Slobodno vreme. Ovde imate priliku da probate tipičan desert „Pasticciotto Leccese” (opciono). Nastavak puta za Otranto. Prelep turistički centar, Otranto, privlači turiste svojim kristalno čistim morem i prirodnim uvalama. Iza zidina nalazi se veliki i sređen stari grad koji je vrlo živ naročito u vreme popodnevnog odmora, sa mnoštvom radnji, kafića,

restorana. Jedan je od najočuvanijih i najsređenijih gradova u toj regiji. Iz Otranta će vam neizbrisivo ostati u sećanju more nestvarne, tirkizne boje. Slobodno vreme za uživanje u sladoledu ili kupovini u starim gradskim prodavnicama. Povratak u hotel. Noćenje.

**CENA IZLETA 85 EUR po osobi** (minimum za realizaciju 18 putnika)

**4. dan (30.04.2025) GALIPOLI** Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, kupovinu ili uživanje na plaži. Noćenje.

**5. dan (01.05.2025) GALIPOLI-OSTUNI-ALBEROBELLO-OSTUNI (oko 150km)** Doručak. Odjava iz hotela i polazak za Valle D'Itria. Dolazak u **Ostuni**. Po dolasku pešačko razgledanje istorijskog centra grada. Zovu ga beli grad jer su gradski zidovi i stari grad ofarbani u belo. Ostuni je poznat i po svojim stablima maslina. Stari grad je lavirint uličica, dvorišta i stepenica koje vode do katedrale iz petnaestog veka, odakle se pruža jedinstven pogled. Slobodno vreme. Nastavak puta za Alberobello. Obilazak **Alberobela** sa vodičem, šetnja kroz dolinu Itria, jedinstvenom po kućicama zvanim "truli" (tipična konstrukcija apulijske kulture). Grad predstavlja sinonim turizma Pulje a 1996. godine UNESCO ga je proglasio zaštićenim spomenikom kulture. Poznat je po tradicionalnim kućicama koje lokalno stanovništvo naziva „truli“, predstavljaju jedan od najvećih vanvremenskih primera italijanske arhitekture. Truli kućice su napravljene od kamena i bele su boje, sa kupolastim kamenim krovovima. Preko 1030 ovakvih neobičnih kućica načičkan je u Alberobelu, pa čak je i crkva Sv. Antonija u formi trulija. Kod vidikovca "Belvedere" se pruža fantastičan pogled na regiju Monti. Nastavak puta za Ostuni. Smeštaj u hotel. Noćenje.

**6. dan (02.05.2025) OSTUNI-POLIGNANO A MARE – MONOPOLI- OSTUNI (oko 120km)** Doručak. Odlazak na izlet Polinjano a Mare i Monopoli. Primorski gradić **Polinjano a Mare** je jedan od najlepših morskih gradića u Pulji i jedno od najvažnijih antičkih naselja. Smešten je na liticama obale Jadranskog mora i okružen pećinama. Grad je inače i rodno mesto italijanskog kantautora poznatog hita „Volare“. U ovom veličanstvenom primorskom gradiću možete uživati u jedinstvenom iskustvu, oduševiti svoje nepce i uživati u ukusnom gurmanskom ribljem sendviču (opciono). Šetnja i slobodno vreme. Nastavak puta za **Monopoli**. Obilazak starog grada i male luke. Bajkovit gradić poznat po lavirintu kaldrmisanih uličica, mini trgova i starih zgrada obojenih u belo. Slobodno vreme. Povratak u hotel. Noćenje.

**7. dan (03.05.2025) OSTUNI-ALTAMURA-MATERA-OSTUNI fakultativni izlet (oko 260km)** Doručak. Odlazaka na fakultativni izlet Altamura i Matera. **Altamura**, čuveni grad hleba u kome se može probati najukusniji italijanski hleb. Grad je poznat po „čoveku iz Altamure“, čiji su ostaci pronađeni 1993. godine u obližnjoj pećini Lamalunga i smatraju se jednim od najvećih paleontoloških otkrića. Razgledanje starog gradskog jezgra, kratko slobodno vreme. Nastavak puta do gradića **Matera**, evropske prestonice kulture 2019. godine, bisera pokrajine Basilicate i prvog grada na jugu Italije uvrštenog na listu UNESCO kulturne baštine. Odlazak do vidikovca odakle se pruža nestvaran pogled na drevne Sasije – stari deo Matera koji još nazivaju i gradom duhova zbog napuštenih kuća. Veliki broj napuštenih kuća-pećina je renovirano i sada su tu prodavnice, kafići, restorani, hosteli ...Istorija i tradicija plene na svakom koraku. Slobodno vreme za ručak. Povratak u hotel. Noćenje.

**CENA IZLETA 85 EUR po osobi** (minimum za realizaciju 18 putnika)

**8. dan (04.05.2025) OSTUNI-BARI-BEOGRAD** Doručak. Odjavljivanje iz hotela. Transfer do aerodroma u Bariju u trajanju od oko 1,5h (u zavisnosti od gužve na putu, može biti malo duže). Poletanje za Beograd u 09:35 h (let JU491). Dolazak u Beograd u 11:10h.

#### CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Hoteli	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za Jednokrevetnu sobu
		27.04.- 04.05.2025.	
Hoteli 3* i 4*	Noćenje sa doručkom	1279€	190€

**Napomena: dvokrevetne soba sa pomoćnim ležajem i jednokrevetne sobe se mogu dobiti isključivo na upit**

**Jedinstvena cena putovanja obuhvata:** Prevoz avionom i autobusom na navedenim relacijama, avio-takse u trenutku pravljenja programa u iznosu od 55,88 evra (YR taksa 12 EUR – nije podložna refundaciji; ostale takse EUR 0.98-RF, EUR 20.40-RS, EUR 0.22-RS, EUR 4.48-LG, EUR 1.23-EX, EUR 6.50-HB, EUR 7.25-IT, EUR 0.88-MJ, EUR 1.94-VT), smeštaj u hotelima sa 3\* i 4\* zvezdice u regiji Galipoli i Ostuni, u dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom, autobuski transferi i razgledanja prema programu, usluge vođiča, troškovi organizovanja putovanja.

**Cena putovanja ne obuhvata:** Fakultativne izleti, ulaznice za lokalitete i posete koji nisu naznačeni programom, napojnica za vozača na turi (20€ po putniku), boravišne takse koje se plaćaju na licu mesta (6 EUR po osobi/noć za hotele 3\*; 8 EUR po osobi/noć za hotele 4\*), međunarodno putno zdravstveno osiguranje, sa preporukom da pokriva lečenje i Covid-19.

### **SMEŠTAJ:**

#### **Hotel FLY 4\* / Galipoli ili sličan hotel**

Via Corso Roma, 129 – Galipoli, Italy

Lokacija: Hotel se nalazi u srcu gradića Galipoli, par stotina metra od starog grada. Najbliža plaža udaljena je oko 200m kao i marina.

Sadržaj: recepcija, bar, restoran sa panoramskim pogledom, Wi Fi internet.

Sobe: svaka soba ima kupatilo, fen, SAT TV, telefon, sef uz doplatu, klima uredjaj, Wi Fi internet.

Dva standardna kreveta ili francuski ležaj.

Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni)

#### **Hotel 33 BARONI 4\* / Galipoli ili sličan hotel**

Via Giuseppe Mazzini, 23 – Gallipoli, Italy

Lokacija: Renoviran hotel u srcu gradića Galipoli, u mirnom delu ali u blizini shopping zone i noćnog života.

Od starog grada je udaljen oko 300m, a od mora svega 100m.

Sadržaj: recepcija, bar, restoran sa panoramskim pogledom, Wi Fi internet.

Sobe: svaka soba ima kupatilo, fen, SAT TV, telefon, sef uz doplatu, klima uredjaj, Wi Fi internet.

Dva standardna kreveta ili francuski ležaj.

Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni)

#### **Hotel PALAZZO PIRO 3\* / Galipoli ili sličan hotel**

Via Urso, 35 - Gallipoli, Italy

Lokacija: Hotel Palazzo Piro se nalazi u centru Galipolija, 60 metara od mora i 300 metara od istorijskog centra.

Najbliže plaže se nalaze na oko 1,3 km od hotela. Prijava se vrši u hotelu Baroni, koji je udaljen svega 100 metara.

Sadržaj: recepcija, restoran sa panoramskim pogledom, Wi Fi internet.

Sobe: svaka soba ima kupatilo, fen, SAT TV, telefon, sef uz doplatu, klima uredjaj.

Dva standardna kreveta ili francuski ležaj.

Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni)

#### **Hotel CITTA BIANCA 4\* / Ostuni ili sličan**

Contrada Vallegna, 72017 Ostuni - Italy

Lokacija: Hotel Citta Bianca se nalazi u regiji Ostuni, udaljen je oko 4km centra grada. Lokacija hotela je idealna polazna tačka za obilazak doline Itrije i lepote Pulje.

Sadržaj: recepcija, bar, restoran, otvoren bazen sa terasom, bar pored bazena, Wi Fi internet.

Sobe: Svaka soba ima kupatilo (kada ili tuš kabina), fen, SAT TV, mini bar, klima uredjaj.

Dva standardna kreveta ili francuski ležaj. Jednokrevetna soba jedan singl ležaj.

Usluga: noćenje sa doručkom (kontinentalni)

**Važna informacija: Hotel u kome će grupa boraviti biće poznat 5 dana pred put.**

### **VAŽNA NAPOMENA:**

- Uslov za ulazak državljanina Srbije u bilo koju članicu EU je da poseduju putnu ispravu koja mora da važi najmanje tri meseca nakon planiranog datuma napuštanja EU. Nosiocima pasosa R. Srbije nije potrebna

viza za boravak do 90 dana u periodu od šest meseci. Državljeni drugih zemalja se moraju raspitati u svom Ministarstvu inostranih poslova.

- Rezervacija se vrši na upit. Rok za potvrdu rezervacije aranžmana je najkasnije 2 radna dana od momenta prijave za putovanje i uplate akontacije. U slučaju da rezervacija ne bude potvrđena putnik će o tome biti obavešten i biće mu ponuđene alternative od strane Organizatora putovanja. Ukoliko ponuđene alternative putniku ne budu odgovarale Organizator putovanja ima pravo da raskine ugovor o putovanju sa putnikom i da mu se refundiraju sva uplaćena sredstva. Putnike je upoznat sa ovom činjenicom i saglasio se sa istom prilikom potpisivanja ugovora o putovanju sa Organizatorom putovanja.

### **OPŠTE NAPOMENE:**

- Plaćanje i doplate u zemlji u vezi sa ovim putovanjem putnici izmiruju u dinarima po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).
- Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.
- Usled promena cene goriva na tržištu nafte moguće je uvođenje doplate za gorivo, čiji iznos je podložan promeni do početka putovanja i važiće za sve prijavljene putnike.
- Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika otkáže putovanje ili ponudi putnicima mogućnost organizovanja individualnog putovanja za navedenu destinaciju, uz promenu cene putovanja. Minimalan broj prijavljenih putnika za realizaciju ovog aranžmana je 18. Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane organizatora putovanja je 20 dana pre puta, po ovom osnovu. Ukoliko je organizator sprečen da izvrši ugovor usled neizbežnih i vanrednih okolnosti, dužan je da bez nepotrebnog odlaganja odmah po saznanju obavesti putnika o raskidu ugovora, a pre otpočinjanja putovanja.
- Na letu Air Serbia-e dozvoljen je jedan prtljag maksimalne težine 23kg i jedan ručni prtljag maksimalne težine 8kg.
- Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske carinske propise za iznošenje deviza iz zemlje.
- Sadržaj fakultativnih izleta podložan je izmeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom, promenom radnog vremena i slično), i oni nisu pokriveni garancijom putovanja organizatora, s obzirom da su u organizaciji lokalnih partnera.
- Molimo putnike da pažljivo pročitaju Opšte uslove putovanja agencije KonTiki Travel & Service d.o.o.

### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene aranžmana kao i svih drugih doplata su izražene u evrima (osim ako drugačije nije definisano). Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.

### **NAČINI PLAĆANJA:**

Uplata akontacije od najmanje 25% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, 45 dana pred put ukupno 50%, a ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put:

- gotovinski
- čekovima građana do 6 mesečnih rata
- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)
- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata
- kreditnim karticama NLB Komercijalne banke moguće je plaćati do 12 mesečnih rata
- kreditnim karticama banke OTP moguće je plaćati do 12 jednakih mesečnih rata
- preko računa
- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)

- administrativna zabrana (ako poslodavac/ firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa KONTIKI TRAVEL & SERVICE DOO)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A, po polisi br. IN-0000046, počev od 01.10.2024. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: [office@globos.rs](mailto:office@globos.rs)

Program broj 6 od 18.03.2025.

Licenca OTP 122/2021 od 3.10.2021.

Kategorija licence A

**Kon Tiki Travel &Service doo Beograd- Stari grad, Kolarčeva br.3**

---

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad  
Kolarčeva 3 / V  
Matični broj: 20899999

**Informacije i prijavljivanje:**

**Beograd**, Beogradska 71  
011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

**Novi Beograd**, YUBC, Bulevar Mihaila Pupina 10v  
011/2098 000

**Novi Sad**, Grčkoškolska 10  
021/421 457, 421 458

**Banja Luka**, Kralja Petra I Karađorđevića 93  
051/492 385, 492 386

**Podgorica**, Delta City, Cetinjski put BB  
020/291 100, avio-karte 020/291 100

CALL CENTAR: 011/2098 000

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>  
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>  
 [http://twitter.com/kontiki\\_rs](http://twitter.com/kontiki_rs)

[www.kontiki.rs](http://www.kontiki.rs)